
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 14. ledna 2015 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, prof. Bílek, doc. Tůma, doc. Hubálovský, doc. 
Musílek, dr. Kříž, doc. Bednařík, doc. Malíř, dr. Kühnová, Ing. Kostrová 

Hosté: prof. Slabý 
Omluveni: 
 

prof. Milková 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) PR záležitosti 
7) Různé 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 
 

 Z MŠMT přišlo 7 variant rozpočtů veřejných vysokých škol – tyto varianty znamenají 

pro UHK propad v rozmezí od 400 tisíc do 9,7 milionů. 

 Na den 26. ledna 2015 je naplánována schůzka děkanů u kvestora, proběhne jednání 

ohledně metodiky rozpočtů a rozdělování financovaných studentů. 

 Je nutno připravovat anglické verze sylabů, a to do 1. 3. 2015. Postačí pouze listy D. 

 Je inovována tabulka s přehledem akreditovaných oborů v anglickém jazyku, které 

nabízíme pro samoplátce. 

 Dlouhé názvy předmětů ve STAGu je nutno přejmenovat, pokud nebudou přejmeno-

vány, budou se chybně tisknout Diploma supplement. 

 Témata závěrečných prací – převod dříve zadaných témat proběhl ve STAGu. 

 Informace o výstavbě naší budovy – v tuto chvíli jsou již všechny dokumenty povinné 

k výstavbě podepsány z MŠMT a MF. 

 Specifický výzkum se již spouští, pro výpočet dotace byla použita data ze sběru RIV 

z roku 2012. 

 Dne 26. 1. 2015 bude na UHK informační akce k Norským fondům. 

 Dne 25. 2. 2015 je pořádán ples studentů UHK. 

 Dne 25. 3. 2015 proběhne promoce čestného doktora UHK – Zdeňka Svěráka 

 Dne 12. 9. 2015 proběhne Den univerzity (sraz absolventů). 



 Byly představeny zaměstnanecké výhody od České spořitelny a České podnikatelské 

pojišťovny, více informací je k dispozici na https://www.uhk.cz/cs-CZ/UHK/Zpravy/In-

terni-informace-pro-zamestnance/Benefity#UHK-Article 

 

 
K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma informoval, že obhajoby SV proběhnou ve středu 21. 1. 2015, bližší 

informace zasílal p. Vejvoda. Současně budou vyhodnoceny výsledky plnění z minulých 

let.  Specifický výzkum pro letošní rok bude vyhlášen 26. ledna 2015. Oproti minulému roku 

byly zapracovány drobné změny. 

Dále informoval, že je možné využít stipendia pro C e s t o v n í    s t i p e n d i a    pro mladé 

vědecké pracovníky a aspiranty do 35ti let věku (uzávěrka 27.3.), stipendia francouzské vlády 

pro 1-3. měsíční stáže a doktorandy pod dvojím vedením (uzávěrka  13.3. 2015).  Byly vyhlá-

šeny Višegrádské granty – malé granty do 6.000 EUR na 6 měsíců, je nutná spoluúčast 20 %, 

standardní granty od 10.000 do 15.000 EUR (20% spoluúčast) na 12 měsíců, velké granty kolem 

40.000 EUR, nutná spoluúčast 30 % na 36 měsíců (uzávěrky 1. a 15.3.). Podrobnosti o všech 

těchto možnostech obdrželi vedoucí kateder mailem. 

Evropská unie a Švýcarsko podepsaly dne 5. prosince 2014 mezinárodní dohodu, jež přidružuje 

Švýcarsko k částem Horizontu 2020, Výzkumnému a školícímu programu Euratom a projektu 

ITER. 

Sdělil, že ve čtvrtek 15. 1. 2015 od 8:00 bude na budově C kontrolní den stavby (akce fasády a 

okna). 

 
K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan informoval, že u státních závěrečných zkoušek budou vždy přítomni zapisova-

telé (tajemníci státnicové komise), kteří budou otázky a výsledky zkoušek zapisovat přes portál 

přímo do STAGu, následně budou protokoly vytištěny a podepsány komisí. Po dohodě jsou 

zapisovatelé stanoveni následovně: KBI - Mgr. Kalousková a Mgr. Kozelková, KFY - dr. Radocha, 

dr. Studnička a dr. Lipovský, KCH - Bc. Herrmannová, KIN - Mgr. Málková, KMA - dr. Kühnová 

st., dr. Kühnová ml., Mgr. Campbell, katedry PdF - Mgr. Andršová, katedry FF - Mgr. Rybenská. 

Dále požádal vedoucí kateder, aby zadali do STAGu studijní plán rigorózního řízení. Zkouška 

pak musí mít 3 části – první část je obhajoba práce, druhá část je zkouška odborných znalostí 

z předchozího magisterského studia, třetí část je zkouška z povinně volitelného předmětu. Ke 

třetí části je nutno nabídnout 3 varianty (z didaktiky daného předmětu, z metodologie vědec-

kého výzkumu daného předmětu, z historie a filozofie daného předmětu), pan proděkan 

stanovil pro vedoucí kateder termín na 31. ledna 2015. 

 
K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Pan proděkan prof. Bílek informoval, že dne 22. ledna 2015 proběhnou obhajoby rozvojových 

projektů IG IRP pracovníků do 35 let. Sdělil, že v rámci programu Erasmus+ je větší zájem o 

studentské pracovní stáže než o studijní pobyty, a proto je snahou PřF pro příští akademický 

https://www.uhk.cz/cs-CZ/UHK/Zpravy/Interni-informace-pro-zamestnance/Benefity#UHK-Article
https://www.uhk.cz/cs-CZ/UHK/Zpravy/Interni-informace-pro-zamestnance/Benefity#UHK-Article


rok navýšit jejich kvótu. Konstatoval, že by se v nejbližší době měly vrátit dvě podepsané 

smlouvy o spolupráci s partnery PřF mimo EU, a to z Brazílie (UNILA Foz do Iguacu, smlouva na 

rektorátní úrovni) a z Jihoafrické republiky (NMMU Porth Elisabeth, smlouva na fakultní 

úrovni). Na přelomu ledna a února bude z IRP 2015 vypsáno výběrové řízení na studentské 

stáže mimo EU, do něhož budou kromě tradiční University of Alberta oba noví partneři zařa-

zeni.  Ohledně studentského veletrhu v Kazachstánu (25. a 27. 2. 2015) propagujícího 

studium v anglickém jazyku na fakultách UHK sdělil, že z rektorátního podílu IRP 2015 budou 

dle sdělení pana prorektora Dr. Grulicha financovány všechny organizační náklady a cestovní 

náklady dvěma osobám z UHK. Při zastoupení čtyř fakult bude financování pro další dva pra-

covníky rozděleno mezi všechny účastnící se fakulty. PřF zastoupí na veletrhu pan proděkan 

Dr. Musílek. 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  
Stejně jako v minulých letech, po 1. lednu se rozpočtové hospodaření, a to až do schválení 

rozpočtu senátem, řídí rozpočtovým provizoriem. Je tedy možné schvalovat pouze nezbytně 

nutné výdaje. V současné době probíhá finalizace hospodářských výsledků jednotlivých fakult 

za rok 2014. Z kateder byl vznesen pouze jeden podnět k fungování OVZ za rok 2014 (vzájemná 

komunikace, znění smluv, sběr požadavků apod.). Z osobního a mzdového oddělení rektorátu 

byly s průvodním dopisem a instrukcemi zaslány na jednotlivé katedry referentkám dohody 

k podpisu zaměstnanců o provádění srážek ze mzdy za poskytnuté nároky na stravenky v roce 

2015. Termín odevzdání těchto dohod byl rektorátem stanoven na 23. 1. 2015. Bližší podrob-

nosti o změně v této oblasti v roce 2015 byly referentkám sděleny tajemnicí fakulty 

telefonicky. Harmonogram termínů v roce 2015 pro předávání dokladů na osobní oddě-

lení,  mzdovou účtárnu jsou součástí sdělení rektorátu 4/2014 s účinností od 1. 1. 2015, viz 

úřední deska UHK. Požadavky na jednotné zatemnění budovy č. 1 („staré“ C) a malování po 

ukončení rekonstrukce byly v termínu zahrnuty do požadavků pro hrazení z rozpočtu rektorátu 

v roce 2015. Každoročně v lednu probíhá sumarizace předpokládaných nákupů v roce 2015 za 

celou UHK. Jednotliví řešitelé vědeckých i nevědeckých projektů budou e-mailem požádáni 

tajemnicí fakulty o součinnost.  Informace o termínech jednotlivých sběrů požadavků pro vy-

psaná výběrová řízení a DNS  jsou průběžně sdělovány e-mailem kolegou R. Vejvodou. 

 

K bodu 6) – PR záležitosti  
Bc. Lankašová sdělila, že v dubnu proběhne akce Nábřeží vysokých škol, která je pořádána ve 

spolupráci s Magistrátem města Hradec Králové. Letošní rok bude akce pořádána ve student-

ském Majálesovém týdnu od 20. 4. do 24. 4. 2015. Podrobnější informace budou vedoucím 

kateder zaslány v příštím týdnu po schůzce na MMHK. 

 

 

 

 
K bodu 6) – Různé 



 Pan děkan poděkoval za přípravu Dne otevřených dveří, kvitoval výrazné vylepšení 
oproti minulým rokům.  

 Pan děkan informoval, že v souvislosti s jeho nástupem do druhého funkčního období 
děkana musí být vypsáno výběrové řízení na vedoucí kateder. Toto výběrové řízení pro-
běhne v polovině března. 

 Doc. Hubálovský sdělil, že v rámci projektu VENADO začínají projektové dny na střed-
ních školách. Řeší se výuka AJ u studentů. Požádal vedoucí kateder, aby mu zaslali 
nároky na výuku AJ. 

 Doc. Malíř sdělil, že jeden student katedry biologie vznesl stížnost na ironické jednání 
jedné vyučující vůči studentům. Věc je v řešení. 

 Paní tajemnice požádala vedoucí, aby při uzavírání DPP a DPČ byli obezřetní. 
 
Příští kolegium se bude konat 18. února 2015. 

 
 
 
Úkoly: 

 
1. Připravovat AJ verze sylabů na listy D 
Termín: do 3. března 2015        Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Musílkovi 

 
2. Nahlásit tajemníky státních závěrečných zkoušek 
Termín: 16. ledna 2015        Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Musílkovi 

 
3. Zaslat 3 možné varianty ke třetí části (povinně volitelnému předmětu) rigorózního řízení. 
Termín: do 31. ledna 2015  Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Musílkovi 
  
  
   

 
 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


